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9:30 – 10:30 Sobotní škola uvádí Antonín Šedivý

Společná píseň č. 48 a modlitba

Sobotní škola v malých skupinách

Sbírka na misijní projekty CASD

Společná píseň č. 6 a modlitba

10:30 – 10:45 Přestávka

10:45 – 12:00 Bohoslužba s kázáním uvádí Josef Fuksa

Varhanní preludium: Marta Píchová

Společná píseň č.: 279

Sborová oznámení

Příběh pro děti: Martin Pavlík

Introit: Z 26,8

Společná píseň č.: 10

Přímluvná modlitba: Slávek Linhart

1. čtení z Bible: Martin Babka – 1 Kor 2,1-5 (vsedě)

Společná píseň č.: 38

2. čtení z Bible: Sára Myslivcová – Sk 18,1-3 (vestoje)

Modlitba před kázáním: Eva Gajdůšková

Kázání: Martin Pavlík – „Jak přezít v cizím městě“

Společná píseň č.: 394

Modlitba: Martin Pavlík

Sbírka pro potřeby sboru

Poslání: 1 Tes 3,12-13

Společná píseň č.: 280

Varhanní postludium

14:00 Odpol. shromáždění s kázáním: Jaroslav Šotola

PROSÍME VŠECHNY O VYPNUTÍ MOBILNÍCH TELEFONŮ BĚHEM BOHOSLUŽBY

Program sobotní bohoslužby
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● Dnes při dopolední bohoslužbě poslouží kázáním bratr Martin Pavlík. 
Odpoledne promluví Jaroslav Šotola. 

● Příští sobotu kázáním poslouží bratr Michal Balcar. Budou rozdány 
novoroční biblické verše a po bohoslužbě se sejdeme ke společnému 
obědu – agapé.

● 1.1.2018 se uskuteční již tradiční Novoroční výstup na Říp. Více 
informací naleznete ve zpravodaji.

● Do roku 2018 přejeme všem Boží požehnání v hojnosti.

Oznámení sboru Vinohrady

Fond naléhavé pomoci 
Ti, kteří by rádi přispěli na tento účel, mohou zasílat prostředky, které se rozhodli věnovat, 
na sborový účet číslo: 1871369/0800, variabilní symbol 77777.
Bezhotovostní dary věnované na provoz sboru zašlete na stejný účet pod v.s. 99999.

Minulou sobotu byly vybrány tyto dary:
0 Kč Sbírka pro misijní účely CASD (neproběhla)
10 751 Kč* Sbírka a dary pro potřeby našeho sboru

*tj. 126% z týdenní částky potřebné na nejnutnější výdaje provozu sboru 
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Milí přátelé vinohradského KD,
ráda bych Vás jménem manželů KVINTUSOVÝCH  pozvala na tradiční Novoroční 

výstup na Říp. Poté jsme opět  zváni milými Kvintusovými  na odpolední polévku a posezení 
u  čaje  do jejich milého příbytku v  Dobříni. Sraz zájemců bude  1.1.2018 v  10:00. na 
parkovišti v  obci Krabčice, odkud se vyrazí směrem k  vrcholu (cca 45 min). Drobné 
pochutiny na společný odpolední stůl jsou vítány. Z organizačních důvodů  nahlaste prosím 
svoji účast Kamilovi Staňkovi (viz kontakty na poslední straně). 

Děkuji! Přeji Vám pěkný adventní čas!

Srdečně zdraví 

Pavla Kloudová

NOVOROČNÍ VÝSTUP NA ŘÍP 2018
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4 KROKY KE SLADKÉMU ŽIVOTU

Zdravíme manželské páry!

rádi bychom vás pozvali na druhý ročník minisérie sobotních večerních setkání určené 
pro manželské páry s názvem "4 kroky ke sladkému životu".

Setkání je připraveno pro manželské páry z našeho sboru, protože kapacita je omezena. 
Rádi bychom vytvořili co nejpřirozenější prostředí, kdy se můžeme společně sdílet, inspirovat 
a  rozvíjet naše manželské vztahy. Program připravujeme jako 4-členný tým a  navazuje na 
velmi pěknou zkušenost z  prvního ročníku a  to sice myšlenku, aby manželské páry mohly 
nalézt inspiraci a také dobrou základnu v rámci našeho sboru. Věříme, že stojí za to dát do 
rozvoje a někdy i  záchrany manželství vše a nevzdávat to, i  když se někdy mohou přihodit 
bolestivé věci. Chtěli bychom vyjádřit touhu po Božím vedení, touhu po Jeho zázračné moci 
uzdravování. 

Pokud cítíte, že byste  s námi rádi prožili tyto 4 inspirativní večery, prosím o potvrzení 
účasti emailem na kamilstanek@centrum.cz. Skutečně bych rád zdůraznil, že účast na všech 4 
setkání je důležitá a  pokud se má dostavit určitý efekt, je třeba tomu přiřadit prioritu 
společně. Nebude možné nastoupit v průběhu.

Setkání je určeno všem manželským párům, tudíž to bude pěkný čas i  když vám "vše" 
funguje a také hezký prostor pro růst, pokud na něčem chcete pracovat, či se jen inspirovat 
od ostatních.

Setkání mají následující termíny, vždy v sobotu od 16:45 (startuje program pro děti, od 
17:00 startuje program pro manželské páry).

Termíny jsou: 3.3.; 17.3.; 24.3.; 7.4.2018

Pokud máte děti, tak hlídání dětí bude zajištěno v  prostorách školek. Setkání bude 
v prostorách dolního společenského sálu pod Barevnou kavárnou. 

Věříme, že formát setkání bude inspirativní a  troufám si říci, že pocítíte silný impluz 
a možná i trvalou pozitivní změnu. Čekají vás domácí úkoly, zajímavé testy, společná četba, 
intimní rozhovory mezi vámi, společné sdílení ve skupince během programu, inspirativní 
slovo, videa, povídání si během občerstvení. Z  minulého roku víme, že, čím víc do toho 
dáte, tím více získáte, získáme všichni společně.

Prosíme o  závazné potvrzení do 15. ledna 2018 na zmíněný email, nebo osobně 
někomu z našeho 4-členného týmu. Přihlášeným pak předem pošleme ještě bližší info a také 
první domácí úkol :).

 Těšíme se moc na vás! 

"Manželství je tehdy dokonalé, když se žena směje stále znovu starým vtipům svého muže 
a muž se nikdy nesměje novému klobouku své ženy." 

Organizační tým

Martina + Michal Balcarovi

Kika + Kamil Staňkovi
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OBĚŽNÍK K NTM 2018

V Praze 12. prosince 2017

Vážení a milí,

kalendářní rok 2017 se pomalu chýlí ke svému závěru a  ve vašem sboru už určitě 
plánujete aktivity na rok 2018. V té souvislosti bych rád připomenul, že v době od 12. do 
18. února 2018 proběhne Národní týden manželství. Už řadu let se tento týden tematicky 
i  obsahově překrývá  s  Týdnem křesťanského domova naší celosvětové církve. Od příštího 
roku proto pro obě zmíněné aktivity budeme používat společné označení „Národní týden 
manželství“ (NTM). Rádi bychom vás také informovali o tom, že pro Oddělení křesťanského 
domova budeme od příštího roku, kvůli lepší komunikovatelnosti vně církve, používat 
označení „Oddělení služby rodinám“. Uvnitř církve bude i  nadále akceptována zaběhnutá 
zkratka KD, tedy Křesťanský Domov. 

Pro dvacátý ročník NTM zvolili koordinátoři projektu název: „Manželství bez mýtů.“ 
Kromě mýtu, že manželstvím končí dobrý sex a  že vás dále čeká jen větší a  větší nuda, 
obestírá manželství nespočet moderních mýtů. Sňatek je jediný doživotí trest, kde vám 
nepomůže dobré chování. Manželství není loterie, v té se aspoň někdy vyhrává. I ženatý může být 
šťastný. Jen se to nesmí dovědět manželka. Manželství je přechod od slova smět ke slovu muset. 
Kdo z  nás neslyšel bezpočet podobných vtipů a  narážek, které jakoby naznačovaly, že 
sňatkem končí veškerá romantika, zábava, zájem o druhého, štěstí, svoboda atd. Ale není to 
všechno trochu jinak? 

Oddělení služby rodinám pro vás na dané téma připravuje inspirační materiály. 
V  nakladatelství Advent-Orion vyjde sborník přednášek, který toho času sepisují lidé 
zabývající se rodinnou problematikou (Klimeš, Bauer, Jonczy, Žůrek…), a  na stránkách 
HopeTV bude k nalezení cyklus pořadů, ve kterém o manželských mýtech s autory sborníku 
pohovoří moderátor. 

NTM je iniciativou, která spojuje celou škálu organizací, měst i  církví, jednotlivců 
a  odborníků, kteří již v  minulých letech na oslavu manželství a  pro jeho podporu 
zorganizovali stovky akcí po celé České republice. Věříme, že se tentokrát zapojíte i  vy. 
Přednášky si před spaním jako manželé čtěte ve dvou. Uspořádejte setkání KD a pohovořte 
spolu na dané téma. Domluvte se s kazatelem a zaměřte sobotní bohoslužby tematicky. Do 
svého města pozvěte vztahového odborníka a  pro své spoluobčany zorganizujte přednášku 
o manželských mýtech. Připravte hudební program a požádejte zkušené manželské dvojice 
z vašeho středu, aby mezi písněmi pohovořily o tom, jak se s mýty o manželství vyrovnávají. 
Nabízí se i  jednoduchá příležitost k uspořádání velkoplošné projekce vybraných dílů cyklu 
HopeTV. Především se však tento týden jako manželé věnujte jeden druhému a  do této 
idylky zapojte i své děti.

Modlíme se za vás a věříme, že aktivitu NTM podpoří i náš Pán Ježíš Kristus.

 Radek Jonczy a Petr Adame 
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OMALOVÁNKA PRO DĚTI
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NAROZENINY OSLAVÍ
2.1. Hellebrandová Martina
2.1. Pribiš Tomáš
3.1. Zákostelský Pavel

5.1. Kaplanová Lenka
6.1. Čuzela-Bilač Renata

SBOROVÉ KONTAKTY
Kazatel Michal Balcar 734 791 459 michal.balcar@casd.cz
První starší Vladimír Klouda 724 607 200 vladimir.klouda@passerinvest.cz
Starší pro KD2 Pavla Kloudová 606 602 179 kloudova77@gmail.com
Starší pro KD1 Kamil Staněk 725 039 148 kamilstanek@centrum.cz
Starší pro mládež Martin Pavlík 608 756 094 mnpavlik@gmail.com
Tajemník Richard Vlach 602 285 135 vlach@farenet.cz
Správce Tomáš Chytrý 774 075 470 tomaschytry@seznam.cz

Informace o zpravodaji:
Příspěvky do zpravodaje zasílejte nejpozději vždy do čtvrtka na adresu 
vinohradsky.zpravodaj@email.cz.
Na stejné e-mailové adrese se můžete také přihlásit k odběru zpravodaje 
elektronickou poštou.

Blɪhʝʠ̵ʑȳʑȷɏ!

DNEŠNÍ POSLÁNÍ – 1 TES 3,12-13
Nechť Pán dá bohatě růst vaší vzájemné lásce i lásce ke všem, tak jako 
i my vás milujeme, ať posílí vaše srdce, abyste byli bezúhonní a svatí 
před Bohem, naším Otcem, až přijde náš Pán Ježíš se všemi svými 

svatými.
Český ekumenický překlad

And the Lord make you to increase and abound in love one toward 
another, and toward all men, even as we do toward you: To the end he 
may stablish your hearts unblameable in holiness before God, even our 

Father, at the coming of our Lord Jesus Christ with all his saints.
King James Version

mailto:vinohradsky.zpravodaj@email.cz



